

**INDEX OF CHANGES
GENERAL SUPPLEMENTAL SPECIFICATIONS
DRAFT GS - 01007
April 20, 2004**

<u>ARTICLE</u>	<u>CHANGE</u>	<u>SOURCE</u>
1101.02	Typo	Correction, Specifications
1101.03	Add definition	Correction, Specifications
1101.03	Replace definition	Correction, Specifications
1101.03	Replace definition	Correction, Specifications
1101.03	Add definition	Correction, Specifications
1101.03	Replace definition	Correction, Specifications
1102.11	Replace 1st sentence, 2nd paragraph	3/15/2001 Min. Item 1
1102.11	Replace 3rd sentence, 2nd paragraph	3/15/2001 Min. Item 1
1102.11	Replace 4th paragraph	3/15/2001 Min. Item 1
1102.11	Replace last sentence, 3rd paragraph	11/13/2003 Min. Item 1
1102.11	Replace 4th paragraph	11/13/2003 Min. Item 1
1102.17, F	Replace word in 4th paragraph	5/13/2004 Min. Item 3
1102.17, F	Replace word in 2nd sentence, 2nd paragraph	5/13/2004 Min. Item 3
1102.17, F	Replace word in 3rd sentence, 2nd paragraph	5/13/2004 Min. Item 3
1103.05	Replace 1st sentence	11/14/2002 Min. Item 1
1105.04	Replace list	Correction, Specifications
1105.14	Replace 4th paragraph	3/11/2004 Min. Item 1
2001.07, B	Replace title and entire article	5/13/2004 Min. Item 2
2107.16, A	Replace entire article	change to Plan Quantity
2107.16, B	Replace entire article	change to Plan Quantity
2107.16, C	Replace entire article	change to Plan Quantity
2107.17	Replace 1st paragraph	Clarification, Specifications

<u>ARTICLE</u>	<u>CHANGE</u>	<u>SOURCE</u>
2107.17, A	Replace 1st sentence	Clarification, Specifications
2107.17, B	Replace 1st sentence	Clarification, Specifications
2107.17, C	Replace entire article	Clarification, Specifications
2109.06	Replace 2nd paragraph	change to Plan Quantity
2109.07	Replace 2nd paragraph	Clarification, Specifications
2110.07, A	Replace entire article	change to Plan Quantity
2110.08, A	Replace 1st sentence	Clarification, Specifications
2113.05	Replace entire article	change to Plan Quantity
2113.06	Replace 1st sentence	Clarification, Specifications
2121.07, B	Add new 3rd sentence	5/13/2004 Min. Item 2
2121.07, B	Replace 6th sentence	5/13/2004 Min. Item 2
2121.08	Replace 2nd paragraph	change to Plan Quantity
2121.09	Delete 1st paragraph	Clarification, Specifications
2121.09, A, 2	Replace entire article	Clarification, Specifications
2122.04	Replace article number in 2nd paragraph	5/13/2004 Min. Item 2
2125.03	Replace entire article	change to Plan Quantity
2125.04	Replace entire article	Clarification, Specifications
2127.03	Replace entire article	change to Plan Quantity
2127.04	Replace entire article	Clarification, Specifications
2213.07	Replace article number in 2nd indented paragraph	5/13/2004 Min. Item 2
2213.08, A	Replace 2nd sentence, 5th paragraph	5/13/2004 Min. Item 2
2213.08, A	Replace article number in 3rd paragraph	5/13/2004 Min. Item 2
2213.09	Replace article number in 4th paragraph	5/13/2004 Min. Item 2
2213.14	Delete words	Clarification, Contracts/Specs
2301.04, E	Replace 1st and 2nd sentence	4/8/2004 Min. Item 1
2301.04, F, 1	Add 3rd sentence	4/8/2004 Min. Item 1
2301.04, F, 2	Replace % in 3rd sentence	4/8/2004 Min. Item 1

<u>ARTICLE</u>	<u>CHANGE</u>	<u>SOURCE</u>
2301.19, B	Replace table	5/13/2004 Min. Item 1
2301.25	Delete 7th sentence, 8th paragraph	3/11/2004 Min. Item 3
2303	Replace entire section	5/13/2004 Min. Item 2
2304	Add new section	4/8/2004 Min. Item 2
2306.09	Replace 2nd paragraph	4/8/2004 Min. Item 3
2306.09	Replace 3rd paragraph	4/8/2004 Min. Item 3
2306.11, C	Replace entire article	4/8/2004 Min. Item 3
2306.12, B	Replace entire article	4/8/2004 Min. Item 3
2307.04, J	Replace 2nd paragraph	4/8/2004 Min. Item 3
2307.04, J	Replace 4th paragraph	4/8/2004 Min. Item 3
2307.06, E	Replace entire article	4/8/2004 Min. Item 3
2307.07, E	Replace entire article	4/8/2004 Min. Item 3
2309.02, E	Replace article number in the article	5/13/2004 Min. Item 2
2309.02, F	Replace article number in the article	5/13/2004 Min. Item 2
2309.03	Replace article number in the article	5/13/2004 Min. Item 2
2310.03, C, 2, a	Replace article number in the article	5/13/2004 Min. Item 2
2316.01, B	Replace 1st paragraph	4/8/2004 Min. Item 2
2316.02	Replace 2nd sentence, 4th paragraph	5/13/2004 Min. Item 3
2316.04, A	Replace 1st paragraph	5/13/2004 Min. Item 3
2316.05, A, 2	Replace article number in 2nd paragraph	5/13/2004 Min. Item 2
2316.06, A	Replace word in 3rd paragraph	5/13/2004 Min. Item 3
2316.06, A	Replace 1st paragraph	5/13/2004 Min. Item 3
2316.06, A	Replace 2nd sentence, 2nd paragraph	5/13/2004 Min. Item 3
2316.06, B	Replace word in 2nd paragraph	5/13/2004 Min. Item 3
2316.06, B	Replace 2nd sentence, 1st paragraph	5/13/2004 Min. Item 3
2316.06, C	Add new article	5/13/2004 Min. Item 3
2316.08	Replace 4th paragraph	5/13/2004 Min. Item 3

<u>ARTICLE</u>	<u>CHANGE</u>	<u>SOURCE</u>
2316.08	Replace 6th paragraph	5/13/2004 Min. Item 3
2403.03, D	Replace entire article	4/8/2004 Min. Item 4
2412.02	Replace 5th and 6th sentence, 2nd paragraph	4/8/2004 Min. Item 5
2415.01	Replace ASTM reference	5/13/2004 Min. Item 4
2415.01	Replace 6th sentence, 2nd paragraph	5/13/2004 Min. Item 4
2502.03	Add new 9th paragraph	5/13/2004 Min. Item 5
2502.05	Replace last paragraph	5/13/2004 Min. Item 5
2502.08, C	Replace entire article	5/13/2004 Min. Item 5
2505.05	Replace 5th paragraph	5/13/2004 Min. Item 3
2510.01	Replace words in 1st sentence	5/13/2004 Min. Item 6
2510.01	Replace 1st sentence	4/8/2004 Min. Item 2
2510.02	Replace words in 2nd sentence, 1st paragraph	5/13/2004 Min. Item 6
2510.02, E	Add new article	4/8/2004 Min. Item 6
2510.04, A	Replace entire article	5/13/2004 Min. Item 6
2510.04, F	Add new article	4/8/2004 Min. Item 6
2510.05, A	Replace 1st sentence, 1st paragraph	5/13/2004 Min. Item 6
2510.05, F	Add new article	4/8/2004 Min. Item 6
2513.03, B, 3	Replace entire article	4/8/2004 Min. Item 7
2513.03, B, 5	Replace entire article	4/8/2004 Min. Item 7
2513.09	Add new 3rd paragraph	5/13/2004 Min. Item 7
2515.05	Replace entire article	change to Plan Quantity
2515.06	Replace entire article	Clarification, Specifications
2517.03, B	Replace article number in 2nd sentence	5/13/2004 Min. Item 2
2517.03, B	Replace article number in 1st sentence	5/13/2004 Min. Item 2
2526.01, A, 2	Replace words in 3rd sentence, 6th paragraph	Correction, Design
4109.02	Replace Note 9	3/11/2004 Min. Item 4
4123.01	Replace 3rd sentence, 4th paragraph	3/11/2004 Min. Item 5

<u>ARTICLE</u>	<u>CHANGE</u>	<u>SOURCE</u>
4136.03, B	Add word to 2nd paragraph	Correction, Specifications
4155.01	Add 2nd sentence	4/8/2004 Min. Item 8
4155.02	Delete 4th sentence	4/8/2004 Min. Item 8
4155.02	Replace 5th, 6th, 7th sentences	9/5/2002 Min. Item 16
4155.03	Replace entire article	4/8/2004 Min. Item 8
4155.05	Replace entire article	4/8/2004 Min. Item 8
4161.03	Replace entire article	4/8/2004 Min. Item 9
4162.03	Replace 1st sentence, 1st paragraph	4/8/2004 Min. Item 10
4162.03, A	Replace 1st sentence	4/8/2004 Min. Item 10
4162.03, B	Replace 2nd sentence	4/8/2004 Min. Item 10
4162.04	Replace 2nd sentence	4/8/2004 Min. Item 10
4162.06	Replace entire article	4/8/2004 Min. Item 10
4164.01	Add new 1st paragraph	4/8/2004 Min. Item 11
4164.02	Replace 1st sentence, 1st paragraph	4/8/2004 Min. Item 11
4164.03	Replace entire article	4/8/2004 Min. Item 11
4164.04	Delete last paragraph	4/8/2004 Min. Item 11
4164.06	Delete word	4/8/2004 Min. Item 11
4186.03	Replace 4th, 5th, and 6th paragraph	4/8/2004 Min. Item 12
4186.03, A	Add sentence	4/8/2004 Min. Item 12
4186.03, A, 1	Replace 1st sentence, 1st paragraph	4/8/2004 Min. Item 12
4186.03, A, 2, a	Replace entire article	3/11/2004 Min. Item 6
4195.02	Replace Note at bottom of Table B	4/8/2004 Min. Item 13
4195.02	Replace 2nd item, Table B	4/8/2004 Min. Item 13